# 朝霞でぎゅっと!

オリンピック・パラリンピック 射撃会場 オリンピック・パラリンピック 聖火リレー パラリンピック聖火リレー出立式 東京2020ライブサイト

## 朝霞市おもてなしイベント

出演者・出展者を募集します!





(写真はイメージです

朝霞市は東京2020オリンピック・パラリンピック競技大会で射撃の会場となります。 大会を盛り上げるとともに、朝霞市の魅力を発信するため、 「日本らしさ」「朝霞らしさ」のある、おもてなしを行いませんか。

#### 募集概要 詳しくは市ホームページをチェック!



- **カ 容**/ステージ出演、ブース出展
- 日 時/7月31日出・8月1日 午前10時~午後6時
- **会 場/【ステージ出演】**

シンボルロード、朝霞駅南口駅前広場

【ブース出展】

総合体育館駐車場、朝霞駅南口駅前広場

- 費 用/無料(出演・出展に係る各種経費は自己負担)
- 申込方法/4月30日 金までに、郵送(消印有効)または窓口で ※募集要項・提出書類は市ホームページからご確 認ください。
  - ※出演・出展は、選考により決定します。
- **主 催**/朝霞市、朝霞市オリンピック・パラリンピック競技 大会支援実行委員会

間/オリンピック・パラリンピック室 ☎462-0801

#### 【会場周辺地図】



### 【朝霞市特設サイト】

朝霞市の東京2020大会に関する イベントなどの情報を発信中!















広報あさか No.767

発行日/令和3年4月1日(毎月1回1日発行) 発行人/朝霞市長 編集/朝霞市シティ・プロモーション課 朝霞市役所/〒351-8501 埼玉県朝霞市本町1-1-1 TEL 463-1111代 FAX 467-0770代

広報あさか音声CD(デイジー形式)を図書館本館と北朝霞分館で貸し出しています。 また、市内の視覚障害のある方で郵送をご希望の方は、シティ・プロモーション課へご連絡ください。

